Musterring

FELINA

Betriebsanleitung
(Bitte aufbewahren, Stand 18.02.2021)

Musterring




Nutzen Sie die Sicherheit einer groBen Marke.

. 5 Jahre Garantie.
5 m Auf Musterring Moébel ist Verlass.
JAHRE [#b] Musterring Die Garantiebestimmungen, Gebrauchs- und Pflegean-
GARANTIE D - - : e
ALY weisungen sind im Musterring Mobel-Gltepass geregelt.

gemaB Gutepass

i Service-Information
ﬂ S5 (’ pa Sie erreichen uns per E-Mail oder Uber das Servicetelefon
: zu den Ublichen Geschéaftszeiten.

service@ +49 (0)180
musterring.de 1592-222

Individualitat
Die Musterring Produktkennzeichnung belegt,
dass Sie ein Unikat gekauft haben.

% CodKG
A4
Tedenbriick

Pflege
e Wir empfehlen Musterring Pflegeprodukte.

NEUTRAL

Lederpflege & Reinigung
Stoff-/ Mikrofaserpflege & Reinigung
pli___= Holzpflege und Sonderprodukte

Zu bestellen unter www.musterring-care.com
%EEEEREIN'GH HOCHS oder unter der kostenlosen Beratungsnummer
IR (et +49 (0) 800/ 88 88 885.

St G Bei Fragen sprechen Sie uns bitte an;

strapazierter Glattleot
wir helfen lhnen gerne weiter.

m 5o macht Wokee ¥4
IS I The spirit of (3

Zur Werterhaltung lhrer Mébel




Unsere Pictogramme mit Erlauterungen

Aufbau

13 14 15 16 17|

o

MafRangaben in den Preis-
und Typenlisten beachten

Neu-/Umbauten sind vor der
Lieferung abzuschlieRen

Stellflachen missen eben
und frei zugénglich sein

Lieferung und Montage nur
durch Fachpersonal

Verpackungsrichtlinien und
Transporthinweise beachten

N

Genaues Ausrichten mit der

Nicht durch die Verpackung .
Wasserwaage erforderlich

schneiden

Mdbelfusse/-gleiter sind den
FuBbdden anzupassen

Elementverbindungen nach
Herstellervorgaben

Montagezustand nicht ohne
Demontage verandern

Abnahme durch Sicht- und
Funktionspriifung

Betrieb

Neumdbelgeruch ist
material- und warentypisch

Mindestabstand zu
Heizquellen beachten

Empfohlenes Raumklima
@ 45-55% Luftfeuchte

Betriebsanleitung beachten

Haustiere schaden Beziigen
bzw. Oberflachen

Genaues Ausrichten mit der

N

Mobelfiisse/-gleiter sind den

Elementverbindungen nach

Montagezustand nicht ohne

Abnahme durch Sicht- und

Wasserwaage erforderlich FuRboden anzupassen Herstellervorgaben Demontage verandern Funktionspriifung
<) -
[ ]

Wartung

Polsterbeziige regelmafig
aufklopfen

Polsterbeziige regelméafig
glatten

Statische Aufladung der
Bezilige maoglich

Legerer Polsteraufbau neigt

zur Wellenbildung

Im Schadenfall Foto:
Gesamt-, Detailansicht




¥

Musterring

Betriebsanleitung Felina Basic
(Bitte aufbewahren)

Box-System Felina Basic
100-140 x 200

‘ l

@ Montageanleitung Assembly instructions

@ Handleiding voor de montage Instrukcja montazu

Montaj talimati

@ Instructiunile de instalare

WNHCTPYKLMA MO MOHTaXy

@ Istruzioni per l'installazione

@ Instructions d'installation @ Navod na in&talaciu

@ Navod k instalaci @ Telepitési utasitasok

091020170

Rﬂ




Felina Basic

||i|IIH’I|l||IlII‘III||II||‘|II||H||’|IH|IIII‘

‘|I|||III|||I||||HI‘IJFI|il||‘I||I}I||I{IIIHII|I|[|Ilfl|Il‘II;I|||II‘|||||||||‘1|||F|||i‘||\||||| i||H|III|||||:'||IH‘||||||IJI‘IIH|JIII‘JIII|IIIII

06L 08L 0L 09L O0SL OFL 0€L 0ZL OL 00L 06 08 0L 09 0s or 0e 0Z 0l

002

Service ¢ Dienstverlening * Serwis ¢ Servis * CepBucHas cnyxb6a

Name = Naam * Nazwa - isim * Hasganme

Box-Sysfem Felina

Nr. = No. -_holep__ e

Typ * Type * Tip « T

Basic 100/120x200

Beschlagkarton Ful® 1

Beschlagkarton XL

A 2x | B 4x 1x | D 2x G 2x
D © B ﬁs 7 e W
M8x60
Beschlagkarton FuB 2 Beschlagkarton XL
A 2x | B 2x 1x | D 2x G 2x
I = v,
M8x60
Beschlagkarton Fu 3
A 2x | B 2x 1x | D 2x
, © Bl | .
M8x60 Beschlagkarton XL
E 2x | F 2x G 2x
S \l"]
5x35

(F1)




Felina Basic

||i|IIH’I|l||IlII‘III||II||‘|II||H||’|IH|IIII‘

‘|I|||III|||I||||HI‘IJFI|il||‘I||I}I||I{IIIHII|I|[|Ilfl|Il‘II;I|||II‘|||||||||‘1|||F|||i‘||\||||| i||H|III|||||:'||IH‘||||||IJI‘IIH|JIII‘JIII|IIIII

06L 08L 0L 09L O0SL OFL 0€L 0ZL OL 00L 06 08 0L 09 0s or 0e 0Z 0l

002

Service ¢ Dienstverlening * Serwis ¢ Servis * CepBucHas cnyxb6a

Name = Naam * Nazwa - isim * Hasganme

Box-Sysfem Felina

Nr. = No. -_holep__ e

Type Ty_p_e °_T|p‘ Tun

Basic 140 x200

Beschlagkarton Ful® 1

Beschlagkarton XL

A 2x | B 4x 1x | D 2x G 4x
D © brmm | [  |mm B W
M8x60
Beschlagkarton Full 2
Beschlagkarton XL
A 2x | B 2x 1x | D 2x G 4x
I = b g
M8x60
Beschlagkarton Fu 3
A 2x | B 2x 1x | D 2x
y 1 b

M8x60
E 2x | F 2x
S
5x35

(F1)

Beschlagkarton XL
G 4x

U




Felina Basic




Felina Basic

1. Ful 1

Sy g

Achtung!! Bitte Kartonage der Verpackung zum Schutz des Fufibodens
wihrend der Montage unterlegen.

M'T
@

1. Ful® 2

V4

Achtung!! Bitte Kartonage der Verpackung zum Schutz des Fufibodens
wihrend der Montage unterlegen.

T



Felina Basic

1. Full 3
Ej

g
@ \r

BN
D [

5 1]
2 /

Achtung!! Bitte Kartonage der Verpackung zum Schutz des Fulbodens
wihrend der Montage unterlegen.

2. Zusatzlich bei Variante XL 100/120 x 200

(» <



Felina Basic

2. Zusatzlich bei Variante XL 140 x 200

(» <

3. Kopfteilmontage

Kopfteil in entsprechende Halterungen am Bettkasten einhangen.



Felina Basic

4. Matratze auflegen

3 - —
2
1
L
Copyright 2017/2018 by Bei nicht vorschriftsmaRiger und / oder
Musterring Trading GmbH & Co. KG nicht fachmannischer Montage wird bei
D - 33378 Rheda-Wiedenbriick Personen- und / oder Sachschaden keinerlei

Haftung ibernommen.




¥

Musterring

Betriebsanleitung Felina Basic
(Bitte aufbewahren)

Box-System Felina Basic
140 x 200 geteilt

‘ l

@ Montageanleitung Assembly instructions

@ Handleiding voor de montage Instrukcja montazu

Montaj talimati

@ Instructiunile de instalare

WNHCTPYKLMA MO MOHTaXy

@ Istruzioni per l'installazione

@ Instructions d'installation @ Navod na in&talaciu

@ Navod k instalaci @ Telepitési utasitasok

091020170

Rﬂ




Felina Basic

||!||III’I|I||IlII‘III|||I||‘|II|||E||'|IH|IIII‘

‘|I|||III|||I|||HII‘IHI|il||‘I|||||||J‘I|I1|l||J|[|Ilfl|Il‘II;I!I|II‘||If|||||‘1|||i|||i‘||\||||| i||H|III|||||1||IH‘||||||HI‘IIH|II|I‘1III|I|I|‘

09, O0SL okl O0€Eb 02k Ok O0F OB 08 0L 09 0s or 0e 0Z 0l

0L

06l

002

Service ¢ Dienstverlening * Serwis ¢ Servis * CepBucHas cnyxb6a

Name = Naam = Nazwa - isim * Hasganme

Box-Sysfem Felina

Nr. = No. -_holep__ - —

Hp o Type + Tip o T

Boxspring 140 x200 geteilt

Beschlagkarton Ful® 1

A 2x | B 4x 1x | D 4x | E 2X
D © b mmmmm { ] o Dl
M8x60 4x70
F 2x | G 2X H 4x
6,4
Beschlagkarton XL
Beschlagkarton FuR 2
A 2x | B 2x 1x | D 4x | E 2X
B = Dl
M8x60 4x70
F 2x | G 2x H 4x
6,4

Beschlagkarton XL




Felina Basic

Beschlagkarton Fu® 3

A 2x | B 2x | C 1x | D 4x
v = D
M8x60
E 2x F 2x | G 2x H 2Xx
S Eusmm "'@ u
M8 x 25 5(’;:3? 4x70
H 4x
Beschlagkarton XL
4




Felina Basic
A
. - T
1. Fud 1 /” ° %

N

D EIF

T4
s

Achtung!! Bitte Kartonage der Verpackung zum Schutz des Fufibodens
wihrend der Montage unterlegen.

1. FuB 2 Il ©

T
|

Achtung!! Bitte Kartonage der Verpackung zum Schutz des Fulibodens
wihrend der Montage unterlegen.



Felina Basic

1. Full 3

4

Achtung!! Bitte Kartonage der Verpackung zum Schutz des Fulibodens
wiithrend der Montage unterlegen.

T

2. Zusatzlich bei Variante XL




Felina Basic

3. Kopfteilmontage

-
1l

-
]

—
 I—

L] L L]

Kopfteil in entsprechende Halterungen an den Bettkdsten einhangen.

4.  Matratze auflegen

4 -
3
1/2
. L] 1
Copyright 2017/2018 by Bei nicht vorschriftsmaBiger und / oder
Musterring Trading GmbH & Co. KG nicht fachmannischer Montage wird bei
D - 33378 Rheda-Wiedenbriick Personen- und / oder Sachschaden keinerlei

Haftung Gibernommen.




¥

Musterring

Betriebsanleitung

Felina Basic
(Bitte aufbewahren)

Box-System Felina Basic
160/180/200 x 200

‘ l

@ Montageanleitung Assembly instructions

@ Handleiding voor de montage Instrukcja montazu

Montaj talimati

@ Instructiunile de instalare

WNHCTPYKLMA MO MOHTaXy

@ Istruzioni per l'installazione

@ Instructions d'installation @ Navod na in&talaciu

@ Navod k instalaci @ Telepitési utasitasok

091020170

Rﬂ




Felina Basic

‘IIII|III||If|||iHI‘|JI||!III‘I||||l||J‘I|I!|l||J|HII[I|Il‘||.'|[IIII‘||I!|||||‘I|||i|||i‘||\||||| |'||H|III|||||1||IH‘||ll||III‘IJH|]II|‘H|I|I|||‘|||l|||||’||II|HII‘|I||||I||‘|II||H||'||H[|III‘

06L 08L 0ZL 09F O0SL OFL 0€b 02k O 00F 06 08 04 09 0s or 0e 0Z 0l

002

Service ¢ Dienstverlening * Serwis ¢ Servis * CepBucHas cnyxb6a

Name + Naam * Nazwa » isim * Haseame

Box-Systerr_i Felina

Ne.°No.*Howep

_TypOType'ﬂp‘ Twn

Boxspring 160/180/200 x200

Beschlagkarton Fu 1

A 2x | B 2x 4x 1x
M8x60
E 4x | F 2X 2X
m B | @ ©
4x70 6,4

Beschlagkarton Ful 2

A 2x | B B 2X 2X 1x
M8x60

E 4x | F 2X 2x

= D | @B O

4x70

6,4




Felina Basic

Beschlagkarton Ful 3

A 2x | B 2x | C 2x | D 1x
M8&x60
E 4x F 2x| G 2X | H 2x | 2x
= B | @ s © S
4x70 6,4 M8 x 25 5(),235
3
4 5

-
N




Felina Basic

4 
c!l
D

c

1. Ful3 1

V4

Achtung!! Bitte Kartonage der Verpackung zum Schutz des Fufibodens
wihrend der Montage unterlegen.

Stig

. L
®

1. Ful 2

N/

Achtung!! Bitte Kartonage der Verpackung zum Schutz des Fuflbodens
wihrend der Montage unterlegen.

S g



Felina Basic

1. Ful 3

N/

Achtung!! Bitte Kartonage der Verpackung zum Schutz des Fuflbodens
wihrend der Montage unterlegen.

~tg g

E F/G




Felina Basic

3. Kopfteilmontage

—
—

B

L] L

L

Kopfteil in entsprechende Halterungen an den Bettkasten einhangen,
dabei Bettkasten am Kopfende leicht zusammendrucken, anschliel3end

Matratzen auflegen.

4. Matratzen auflegen
3 -~
4/5
1/2
L L] 1]
Copyright 2017/2018 by Bei nicht vorschriftsmaBiger und / oder

Musterring Trading GmbH & Co. KG
D - 33378 Rheda-Wiedenbriick

nicht fachmannischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschaden keinerlei
Haftung ibernommen.




¥

Musterring

Betriebsanleitung

Felina Case
(Bitte aufbewahren)

Box-System Felina Case
100-120 x 200

@ Montageanleitung Assembly instructions

@ Handleiding voor de montage Instrukcja montazu

Montaj talimati

@ Instructiunile de instalare

VIHCTPYKLMS NO MOHTaXY

@ Istruzioni per l'installazione

@ Instructions d'installation @ Navod na in&talaciu

@ Navod k instalaci @ Telepitési utasitasok

091020170

Rﬂ




Felina Case

1]If|]|l|l|l![1|ll|l‘I!II||||IPI|||!||II|I|I|I|JI|II||||IH‘IIIIUI||rHI|]H||‘II|||||||‘||H|||IF’I|lI]II|||f||i[||II‘|FH[||Il‘|!|!|!|!||l|lf|l||IIII||||I!I|I|II|JIII[|I||||IF|‘||i||i||1l||||[||l|[

06L 08L 0ZL 09F O0SL OFL 0€b 02k O 00F 06 08 04 09 0s o¥ 0e 0Z 0l 0

002

Service ¢ Dienstverlening * Serwis ¢ Servis * CepBucHas cnyxb6a

| Name « Naam » Nazwa « isim + Haseahe

Box-Syste_rH Felina

Nr. = No. « Homep

Typ e+ Type » Tip* Tn

Boxspring 100-120 x200




Felina Case

1. Kopfteilmontage

Kopfteil in entsprechende Halterungen
am Bettkasten einhangen.

] M Y

i |

L 1 L

2. Matratze auflegen
3 -
2
1

Copyright 2017/2018 by Bei nicht vorschriftsmaBiger und / oder
Musterring Trading GmbH & Co. KG nicht fachmannischer Montage wird bei
D - 33378 Rheda-Wiedenbriick Personen- und / oder Sachschaden keinerlei

Haftung Gibernommen.




¥

Musterring

Betriebsanleitung

Felina Case
(Bitte aufbewahren)

Box-System Felina Case
140 x 200

@ Montageanleitung Assembly instructions

@ Handleiding voor de montage Instrukcja montazu

Montaj talimati

@ Instructiunile de instalare

VIHCTPYKLMS NO MOHTaXY

@ Istruzioni per l'installazione

@ Instructions d'installation @ Navod na intalaciu

@ Navod k instalaci @ Telepitési utasitasok

091020170

Rﬂ




Felina Case

1IIH|I|||||H||IIII‘|!II||||IPI||H||I|II|I|I|H|HIIPIIIJ‘IIIIHIII’||II[H||‘II|||||||‘IIH|I|IfII|H]III|||||i|III!‘IIH[I|I|‘IJH|]I[||1IH|I||Ill||||IHI!I|I||HII‘|I||||Il|‘||i||l|||[|||i[||||[

06L 08L 0ZL 09F O0SL OFL 0€b 02k O 00F 06 08 04 09 0s or 0e 0Z 0l 0

002

Service ¢ Dienstverlening * Serwis ¢ Servis * CepBucHas cnyxb6a

Name « Naam + Nazwa « isim * Hasgarme

_Box-Systén; Felina

Ne.oNo.oHowep

Typ e Type » Tip* Tmn

Boxspring 140 X200

Beschlagbeutel

A

L]

1x




Felina Case

1. Liegeflachen aufklappen
Sl \
S 6
1 2
2. Bettklemme am FufRRende auf Bettseiten aufstecken
A
1 2
1 2
3. Kopfteilmontage
3

Kopfteil in entsprechende Halterungen
an den Bettkasten einhangen,
dabei Liegeflachen aufgeklappt lassen.

”:
-

—

-
N




Felina Case

4. Bettkasten schlie3en und Matratzen auflegen

1/2

Copyright 2017/2018 by
Musterring Trading GmbH & Co. KG
D - 33378 Rheda-Wiedenbriick

Bei nicht vorschriftsmaRiger und / oder
nicht fachmannischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschaden keinerlei
Haftung ibernommen.




¥

Musterring

Betriebsanleitung Felina Case
(Bitte aufbewahren)

Box-System Felina Case
160/180/200 x 200

@ Montageanleitung Assembly instructions

@ Handleiding voor de montage Instrukcja montazu

Montaj talimati

@ Instructiunile de instalare

VIHCTPYKLMS NO MOHTaXY

@ Istruzioni per l'installazione

@ Instructions d'installation @ Navod na in&talaciu

@ Navod k instalaci @ Telepitési utasitasok

091020170

Rﬂ




Felina Case

1IIH|I|||||H||IIII‘|!II||||IPI||H||I|II|I|I|H|HIIPIIIJ‘IIIIHIII’||II[H||‘II|||||||‘IIH|I|IfII|H]III|||||i|III!‘IIH[I|I|‘IJH|]I[||1IH|I||Ill||||IHI!I|I||HII‘|I||||Il|‘||i||l|||[|||i[||||[

06L 08L 0ZL 09F O0SL OFL 0€b 02k O 00F 06 08 04 09 0s or 0e 0Z 0l 0

002

Service ¢ Dienstverlening * Serwis ¢ Servis * CepBucHas cnyxb6a

Name « Naam + Nazwa « isim * Hasgarme

_Box-Systén; Felina

Ne.oNo.oHowep

Typ e Type » Tip* Tmn

Boxspring 160/180/200 x200

Beschlagbeutel

A

L]

1x




Felina Case

1. Liegeflachen aufklappen
Sl \
6 7
1 2
2. Bettklemme am FufRRende auf Bettseiten aufstecken
A
1 2
1 2
3. Kopfteilmontage
3

Kopfteil in entsprechende Halterungen
an den Bettkasten einhangen,
dabei Liegeflachen aufgeklappt lassen.

”:
-

—

-
N




Felina Case

4. Bettkasten schlie3en und Matratzen auflegen
3 -
4/5
1/2
Copyright 2017/2018 by Bei nicht vorschriftsmaBiger und / oder

Musterring Trading GmbH & Co. KG
D - 33378 Rheda-Wiedenbriick

nicht fachmannischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschaden keinerlei
Haftung ibernommen.




(18 Betriebsanleitung

T (Bitte aufbewahren)

Felina Fly

Box-System Felina Fly
100/120/140x 200

@ Montageanleitung Assembly instructions

@ Handleiding voor de montage Instrukcja montazu

Montaj talimati
Instructiunile de instalare

® Instructions d'installation

VIHCTPYKLIMA MO MOHTaXY

@ Istruzioni per l'installazione

@ Navod na instalaciu

@ Navod k instalaci @ Telepitési utasitasok

|

091020170




Felina Fly

|||1|[l||||l|1|[l|||‘||I|||IH‘III||H|I|H|F]I|1I||I||||III‘HII!I|H|I|II|[I|1[|III|HII‘||[||!||I’||[||IIII‘II|||||||[|JII||||IIII|I|||II'|IJI||IH‘II||||HIJHII||III|IIH[IIII‘|i|l|||||||||!||||||

06L 08F O0ZL 08L O0Sk OFkL O0€EL OCL O 00} 06 08 04 08 0S or o€ 0z 0l

002

Service * Dienstverlening * Serwis * Servis * CepBucHas cnyx6a

Name + Naam » Nazwa « Isim + Hassaime

Ex-Syst_em Felina Fly

| Ne. » No. » Hovep

Typ*Type* Tip* Tin

Boxspring 100/120x200

&

,E£<:
N ]2

b




Felina Fly

Untergestell

Ja2 ‘MM1332 Ja3 ‘MM1333 Jaa ‘MM1334 Q16‘MM1276 X35\ ZU3185
M8 x 50 M8 x 24 4,5 x 20
4x 4x 16X 4x

g

e

FLY Seite 3



Felina Fly

ACHTUNG: Nur fur Betten in Variante " XL":

J44 \Mmm1334
N

M8 x 40
2x 344
-
©

A
A\

FLY Seite 4



Felina Fly

Nur bel optionaler Beleuchtung:

Q Nicht die Schutzfolie von Klebeband entfernen
Do not remove protectiv foil from the adhesive tape

Vorsichtig in das Profil einschieben.
Carefully slide into the profile.

Nicht knicken!
Do not bend!

FLY Seite 5



Felina Fly

FLY Seite 6



Felina Fly

FLY Seite 7



Felina Fly

& Mit optionaler Beleuchtung:

Schutzfolie entfernen

FLY Seite 8



Felina Fly

Kopfteilmontage

o Matratze auflegen

2 ~ —
3
1
Copyright 2017/2018 by Bei nicht vorschriftsmaBiger und / oder
Musterring Trading GmbH & Co. KG nicht fachmannischer Montage wird bei
D - 33378 Rheda-Wiedenbriick Personen- und / oder Sachschiden kelnerlel

Haftung Gibernommen.




¥

Musterring

Betriebsanleitung
(Bitte aufbewahren)

Felina Fly

Box-System Felina Fly
140 x 200 geteilt

@ Montageanleitung Assembly instructions

@ Handleiding voor de montage Instrukcja montazu

Montaj talimati

@ Instructiunile de instalare

VIHCTPYKLMS NO MOHTaXY

@ Istruzioni per l'installazione

@ Instructions d'installation @ Navod na intalaciu

@ Navod k instalaci @ Telepitési utasitasok

091020170

Rﬂ




Felina Fly

||I|l|||||lI|H||!H‘IIHjlllllll|I|HIIIIIIIHIH‘|I|||I||IIIIII[I|||||IH|I|I|‘|||||H||‘|||||||||||HI||I|||||II|||II‘||H|i|||||f|I|iIII{IIH|I|I|||I||||I||‘i|||]I|||||IH|H|ll|l||||l||||||||l|||l

06 08L 0Lk 09, OSL OFL O0€L O0ZF 0Lk 00F 06 08 04 09 05 OF oe 0 0l 0

0o0Z

Service * Dienstverlening * Serwis * Servis * CepsucHas cnyx6a

Name + Naam * Nazwa » Isim « Hassarme

Box-System Felina Fly

Nr. = No. » Homep

Typ e Type = Tip * Tun

Boxspring 140 geteilt




Felina Fly

Untergestell

A \ Ja2 ‘MM1332 Ja3 ‘MM1333 Jaa ‘MM1334 Q2 ‘MM1154 Q]_G‘MM1276 X35‘ZU3185
) .
)‘)‘)')‘)‘ -
M8 x 24 - M8 x 40 6,0 x 60 4,5x%x 20 \/
6X 2X 2X 16X 4X

im Beschlagkarton
Kopfteil

4

e

FLY Seite 3




Felina Fly




Felina Fly

FLY Seite 5



Felina Fly

ACHTUNG:

Nur fur Betten in Variante "XL":

FLY Seite 6



Felina Fly

Nur bel optionaler Beleuchtung:

A Nicht die Schutzfolie von Klebeband entfernen
Do not remove protectiv foil from the adhesive tape

_
N
P

&
&
& ,
e
2

Vorsichtig in das Profil einschieben.
Carefully slide into the profile.

Nicht knicken!
Do not bend!

FLY Seite 7



Felina Fly

FLY Seite 8



Felina Fly

FLY Seite 9



Felina Fly

FLY Seite 10






Felina Fly

Kopfteilmontage

| | = i A
W I
W 1 ‘ |
s 1
— Matratze auflegen
3 -
4
1/2
Copyright 2017/2018 by Bei nicht vorschriftsméBiger und / oder
Musterring Trading GmbH & Co. KG nicht fachméannischer Montage wird bei
D - 33378 Rheda-Wiedenbriick Personen- und / oder Sachschaden keinerlei

Haftung iibernommen.




¥

Musterring

Betriebsanleitung
(Bitte aufbewahren)

Felina Fly

Box-System Felina Fly
160/180/200 x 200

-t 1
i P

@ Montageanleitung Assembly instructions

@ Handleiding voor de montage Instrukcja montazu

Montaj talimati

@ Instructiunile de instalare

VIHCTPYKLMS NO MOHTaXY

@ Istruzioni per l'installazione

@ Instructions d'installation @ Navod na intalaciu

@ Navod k instalaci @ Telepitési utasitasok

091020170

Rﬂ




Felina Fly

||I|l||||||I|H||!H‘||Fllellll|||||II||H||HII‘|I|||I|II‘IIII[I|||||IH|I|I|‘|||||H||‘|||||||||||HI[IIIIII|I||||II‘IIH|JII|||f|f]iIIIIIIIHIIIIIII||||H|‘i|l|]|l|l|l|l!|ll|[|Il||||f||||||||l|||l

06 O08L O0ZL 09, OSL OFL O0€L O0ZF Ok 00L 06 08 04 09 05 Ov oe 0 0l 0

oo0Z

Service * Dienstverlening * Serwis * Servis * CepsucHas cnyx6a

I\hm-Naaﬂ:_b!_a_zwaﬂsim-Haaaame

Box-System Felina Fly

Nr. = No. » Homep

Typ = Type = Tip * Tun

Boxspring 160/180/200 x200

[
DN

== 9
N




Felina Fly

Untergestell

A \ Ja2 ‘MM1332 Ja3 ‘MM1333 Jaa ‘MM1334 Q2 ‘MM1154 Q]_G‘MM1276 X35‘ZU3185
) .
)‘)‘)')‘)‘ -
M8 x 24 - M8 x 40 6,0 x 60 4,5x%x 20 \/
6X 2X 2X 16X 4X

im Beschlagkarton
Kopfteil

4

e

FLY Seite 3




Felina Fly




Felina Fly

FLY Seite 5



Felina Fly

ACHTUNG:

Nur fur Betten in Variante "XL":

FLY Seite 6



Felina Fly

Nur bel optionaler Beleuchtung:

A Nicht die Schutzfolie von Klebeband entfernen
Do not remove protectiv foil from the adhesive tape

_
N
P

&
&
& ,
e
2

Vorsichtig in das Profil einschieben.
Carefully slide into the profile.

Nicht knicken!
Do not bend!

FLY Seite 7



Felina Fly

FLY Seite 8



Felina Fly

FLY Seite 9



Felina Fly

FLY Seite 10






Felina Fly

Kopfteilmontage

— Matratzen auflegen

3 -
4/5
1/2
Copyright 2017/2018 by Bei nicht vorschriftsméBiger und / oder
Musterring Trading GmbH & Co. KG nicht fachméannischer Montage wird bei
D - 33378 Rheda-Wiedenbriick Personen- und / oder Sachschaden keinerlei

Haftung iibernommen.




m Aufbauanleitung  Beleuchtungs-Set
(Bitte aufbewahren) Felina FLY

Musterring

SET-1: Beleuchtung Untergestell

2x LED-Band links / rechts

Kabellange 2,5m SEIte 2

180cm (102-0343)
190cm (102-0344)
200cm (102-0345) 1x LED-Band vorne

100-0485 210cm (102-0346) Kabelldnge 4,0m

.

80cm (102-0337)
100cm (102-0338)
120cm (102-0339)
140cm (102-0340)
160cm (102-0341)
180cm (102-0342)

10x 199-0008

3x 303-0102

N
202-0111

2x202-0110 (Kabellinge 4,0m)
(Kabelldnge 2,5m)

SET-2: Beleuchtung Untergestell + Kopfteil
zusatzlich zu Setl:

2x LED-Band links / rechts

Kabellinge 2,5m Selte 7

1x LED-Band oben
Kabelldnge 3,5m

95¢m (102-0347)

115cm (102-0348)
135cm (102-0349)
155cm (102-0350)
175cm (102-0351)
195cm (102-0352)

FLY BEL Seite 1 24.11.2017



Beleuchtungs-Set Felina Fly

& Nicht die Schutzfolie von Klebeband entfernen
Do not remove protectiv foil from the adhesive tape

S .

Nicht knicken!
Do not bend!

Vorsichtig in das Profil einschieben.
Carefully slide into the profile.

FLY BEL Seite 2



Beleuchtungs-Set Felina Fly

Q\

FLY BEL Seite 3



Beleuchtungs-Set Felina Fly

FLY BEL Seite 4



Beleuchtungs-Set Felina Fly

Befestigung des Schalters ohne Nachtkonsole Felina.
Mounting the switch without nightstand Felina.

Befestigung des Schalters mit Nachtkonsole Felina.
Mounting the switch with nightstand Felina.

FLY BEL Seite 5



Beleuchtungs-Set Felina Fly

Anschluf3plan ohne Kopfteilbeleuchtung.
connection plan without bedhead illumination.

- L'_-_':_-_-_._._, - - Pl
oW
I"-"‘.
PIR-Sensoren
Schalter LED-Bander

" et

L2

/

<_
O oo ——
(10 B o E—

Kopfteilmontage: N — Seite 9
Bedhead mounting: @ \© Page 9

FLY BEL Seite 6



Beleuchtungs-Set Felina Fly

Blrste in inneres Profil einschieben:
Slide brush into the inner profile:

S
A
~ <) N
o e N
P Ry S
<
S ~ e
> P
~
/
>
e
e
-
e
_
P
P

FLY BEL Seite 7



Beleuchtungs-Set Felina Fly

& Nicht die Schutzfolie von Klebeband entfernen
Do not remove protectiv foil from the adhesive tape

Nicht knicken!
Do not bend!

Kabel durch die Birsten fuhren.

Vorsichtig in das Profil einschieben.
Carefully slide into the profile.

FLY BEL Seite 8



Beleuchtungs-Set Felina Fly

Kopfteilmontage: ;
Bedhead mounting:

|
J

N

Anschlul’ der Kopfteilbeleuchtung:
connection of the bedhead illumination:

LED-BANDER
Kopfteil

FLY BEL Seite 9




Beleuchtungs-Set Felina Fly

Vorbereitung der Lichtsteuerung:
Preparation of the light control :

1: Taste kurz driicken, Beleuchtung wird eingeschaltet

2: Taste lang driicken, um gewiinschte Helligkeit der @
Rahmenbeleuchtung festzulegen @

3: Taste kurz driicken, Beleuchtung wird ausgeschaltet

1: Short press on the key, the lighting is switched on
2: Long press on the key , to set the brightness of the

frame lightning.
3: Short press on the key, the lighting is switched off

Verwendung der Lichtsteuerung:
Use of the light control :

1: Taste kurz driicken, Beleuchtung wird eingeschaltet
2: Taste kurz drticken, Beleuchtung wird ausgeschaltet

Bei Bewegungen im Erfassungsbereich der PIR-Sensoren

schaltet sich die Rahmenbeleuchtung automatisch in der

voreingestellten Helligkeitsstufe ein.

Wird der Erfassungsbereich verlassen, schaltet sich die

Beleuchtung nach ca. 10 Sekunden automatisch aus. Ay

1: Short press on the key, the lighting is switched on
2: Short press on the key, the lighting is switched off

In the case of movements inside the detection area of the
PIR sensors the frame lighting switches automatically on

in the chosen brightness.
If you leave the detection area, it switches automatically off

after ca. 10 seconds.

Bei nicht vorschriftsmafiger und / oder

nicht fachmannischer Montage wird bei
Personen- und / oder Sachschaden keinerlei
Haftung Ubernommen.

Copyright 2017/2018 by
Musterring International
D - 33378 Rheda-Wiedenbriick

FLY BEL Seite 10



Musterring

Betriebsanleitung Felina Motor
(Bitte aufbewahren)

Box-System Felina Motor
100 x 200

@ Montageanleitung Assembly instructions

@ Handleiding voor de montage Instrukcja montazu

Montaj talimati

@ Instructiunile de instalare

VIHCTPYKUMSA MO MOHTaXY

@ Istruzioni per l'installazione

@ Instructions d'installation @ Navod na instalaciu

(cz) Névod k instalaci (H ) Telepitési utasitasok

091020170

ﬂi




Felina Motor

1|II||I|||||H|||!II‘I!II|||IIPIIIHI|J|I||||IIH|H|I[|IH‘I|II|!|I|’||I|[H|I‘I||||||II‘|||i||||f[I|H]III|||||i|IIII‘IHI[I|I|‘|JH|1I[||l|lf|l|l|l|||I|IHI!I|I||HII‘|I|||III|‘||1||l|||[|||i[||||[

06L 08L OZL 09L O0SL O¥L O0€L 02k O D00} 086 08 0L 09 0s ov 0e 0Z 0l 0

ooZ

Service ¢ Dienstverlening * Serwis ¢ Servis * CepsucHas cnyxb6a

Name « Naam * Nazwa = isim * Hassarie _

_Box-SystE:nT Felina Motor

Ne.oNo.oHowep

Typ e Type » Tip e Tmn

Boxspring 100 x200

A 4x

J

Matratzenhalter/

Matratzenbiigel 6x20
Beschlagkarton FuR 2
A 4x | B 1x | C 2x

I

Matratzenhalter/
Matratzenbiigel




Felina Motor




Felina Motor

1. Ful 1 —

ADT/.

Achtung!! Bitte Kartonage der Verpackung zum Schutz des Fufibodens
wihrend der Montage unterlegen.

B!
CJ
o

2x A

|l
1. Fuld 2 C

2x A

CB)T /

Achtung!! Bitte Kartonage der Verpackung zum Schutz des Fufibodens
wihrend der Montage unterlegen.




Felina Motor

[ ] []

3. Kopfteilmontage

v Lj D 1 | 1 \J

Kopfteil in entsprechende Halterungen an den Bettkasten einhangen,
anschlieBend Matratzen auflegen.



Felina Motor

4. Matratzen auflegen
3 -
2
1
Copyright 2017/2018 by Bei nicht vorschriftsmaRiger und / oder
Musterring Trading GmbH & Co. KG nicht fachmannischer Montage wird bei
D - 33378 Rheda-Wiedenbriick Personen- und / oder Sachschaden keinerlei

Haftung iilbernommen.




Musterring

Betriebsanleitung Felina Motor
(Bitte aufbewahren)

Box-System Felina Motor
160/180/200 x 200

@ Montageanleitung Assembly instructions

@ Handleiding voor de montage Instrukcja montazu

Montaj talimati

@ Instructiunile de instalare

VIHCTPYKUMSA MO MOHTaXY

@ Istruzioni per l'installazione

@ Instructions d'installation @ Navod na instalaciu

(cz) Névod k instalaci (H ) Telepitési utasitasok

091020170

ﬂi




Felina Motor

‘IIII|I|||||H||HII‘|!E||||IIIH||[l||I|I||||l|l]|fl|!f|||l‘IIII]HII‘||I|r|l||‘III||||||‘|||l||||'“|H]III|||||i||IH‘||H[I|I|‘|JH|]I[|‘!I|I|I|I|‘|||I|IHI!I|I||HII‘|I||||Il|‘||1||l|||[|||i[|||l[

06L 08L OZL 09L O0SL O¥L O0€L 02k O D00} 086 08 0L 09 0s ov 0e 0Z 0l

ooZ

Service ¢ Dienstverlening * Serwis ¢ Servis * Cepsucxas cnyx6a

Name « Naam + Nazwa - Isim - Hassatme

_Box-Systén; Felina Motor

Nr. = No. « Homep

Typ e Type » Tip e Tmn

Boxspring 160/180/200 x200

Beschlagkarton FuB 1

A 8x B 8x | C 1x
J —
M8x60
D 2x | E 4x | F 2x

L)

Matratzenhalter/

Matratzenbligel 6x20 U- Winkel/ Klemme
Beschlagkarton Fu 2
A 8x | B 2x D 2x

I

L)

Matratzenhalter/
Matratzenbiigel

U- Winkel/ Klemme




Felina Motor

a

- P

N




Felina Motor

1. Ful3 1

>
[

olos

Achtung!! Bitte Kartonage der Verpackung zum Schutz des Fufibodens
wihrend der Montage unterlegen.

1. Ful® 2

Achtung!! Bitte Kartonage der Verpackung zum Schutz des Fufibodens
wihrend der Montage unterlegen.



Felina Motor

Kopfteilmontage

L] LI

Kopfteil in entsprechende Halterungen an den Bettkasten einhangen,
dabei Bettkasten am Kopfende leicht zusammendriucken, anschliel3end
Matratzen auflegen.



Felina Motor

4. Matratzen auflegen
3 -
2
1
Copyright 2017/2018 by Bei nicht vorschriftsmaRiger und / oder
Musterring Trading GmbH & Co. KG nicht fachmannischer Montage wird bei
D - 33378 Rheda-Wiedenbriick Personen- und / oder Sachschaden keinerlei

Haftung iilbernommen.




FELINA-MOTOR

EU - Konformitatserklarung
fur alle Typen mit Motorrahmen

Musterring International
Hauptstralle 134 - 140

33378 Rheda-Wiedenbriick
Deutschland

erklart fir das Programm:

FELINA-MOTOR, Typen mit Motorrahmen
die Einhaltung und Entsprechung der EG-Richtlinien:

EG Maschinenrichtlinie 2006/42/EC
EG EMV-Richtlinie 2004/108/EC
andere angewendete Normen - EN 60335-1:2012 + A11: 2014

- EN 55014-1/A1: 2009 + A2: 2011

- EN 55014-2: 2015 + A1: 2001 + A2: 2008
- EN 61000-3-2: 2014

- EN 61000-3-3: 2013

- EN 62233: 2008

- EN 301489-1 V1.9.2

- EN 301489-17 V2.2.1

Konstruktive Anderungen, die Auswirkungen auf die in der Betriebsanleitung angegebenen technischen
Daten und den bestimmungsgemaflen Gebrauch haben, das Produkt also wesentlich verandern, machen
diese Konformitatserklarung ungdltig!

Dokumentationsbevollmachtigter:  Alexander Honer
Hauptstrale 134 - 140
33378 Rheda-Wiedenbrick

Hiermit wird bestatigt, dass das oben genannte Produkt den genannten
EG-Richtlinien entspricht.

Rheda-Wiedenbriick, 23.05.2018

. m

Alexander Honer, Geschéaftsleitung Musterring International

Die alleinige Verantwortung fur die Ausstellung dieser Konformitatserklarung tragt der Hersteller.




